

4098



ДЕРЖГЕОКАДАСТР

Головне управління Держгеокадастру у Хмельницькій області

Н А К А З

19 лютого 2021р.

м.Хмельницький

№ 58-ОТГ

Про передачу земельних ділянок державної власності у комунальну власність територіальним громадам

Відповідно до статей 15¹, 117, 122 Земельного кодексу України, Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вирішення питання колективної власності на землю, удосконалення правил землекористування у масивах земель сільськогосподарського призначення, запобігання рейдерству та стимулювання зрошення в Україні» від 10.07.2018 р. № 2498-VIII, Положення про Головне управління Держгеокадастру у Хмельницькій області, затвердженого наказом Держгеокадастру від 17 листопада 2016 р. №308 (в редакції наказу Держгеокадастру від 20.02.2020р. № 53, враховуючи Постанову Кабінету Міністрів України від 16 листопада 2020 року № 1113 «Про деякі заходи щодо прискорення реформ у сфері земельних відносин» та наказ Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру «Про деякі питання передачі земельних ділянок сільськогосподарського призначення державної власності до комунальної власності» від 17.11.2020 № 485

НАКАЗУЮ:

1. Передати Зіньківській сільській раді Зіньківської сільської об'єднаної територіальної громади Хмельницького району (Віньковецького району) Хмельницької області у комунальну власність земельні ділянки сільськогосподарського призначення державної власності загальною площею 5,5000 га, які розташовані (за межами населених пунктів) на території Зіньківської сільської ради Хмельницького району (Віньковецького району) Хмельницької області, згідно додатку.

2. Право власності на земельні ділянки виникає з моменту державної реєстрації цього права та оформлюється відповідно до Закону України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень».

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на Управління землеустрою та охорони земель

Голова комісії з ліквідації,
в.о начальника

Роман ПАПРОВСЬКИЙ



